

АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У РАБОЧИХ

На днях во время обеденного перерыва в своем конференц-зале собрались рабочие Воронежского завода радиодеталей. Здесь состоялась встреча с артистами музыкального театра. Участники встречи услышали рассказ главного режиссера театра Семена Александровича Штейна об актерах театра, о последних театральных премьерах, в частности, о премьере оперы «Демон».

В начале октября коллектив завода провел день театра, во время которого рабочие побывали на оперетте музыкального театра «Ночь в Венеции», поэтому они с особой радостью встретили исполнителей главных партий прослушанного спектакля: Наталью Яковлевскую и Юрия Киселева. Артистка Н. Яковлевская прочла стихи советских поэтов, а Ю. Киселев спел арию из оперы «Демон». В творческой встрече приняла участие главный концертмейстер театра М. Г. Ляндрес.

18 ноября на заводе радиодеталей состоится второй день театра. Рабочие предприятия услышат оперу Джузеппе Верди «Травиата».

В. ДУБКОВА,

«НОММУНА»
г. Воронеж

1 НОЯ 1965